
Z Á P I S N I C A 

zo zasadnutia  obecného zastupiteľstva v Slovenskej Volovej 

konaného dňa 25.06.2025 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva: 

1.   Otvorenie a privítanie 

2.   Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

3.   Kontrola plnenia uznesení 

4.   Interpelácie poslancov  

5.   Správa z finančnej kontroly č. 4/2025 hlavnej kontrolórky obce  

6.   Žiadosť o schválenie dodatku k záväznému stanovisku obce Slovenská Volová k projektu 

      FiberPlus  

7.   Schválenie preklenovacieho úveru na projekt: „Zníženie energetickej náročnosti materskej 

      školy v obci Slovenská Volová, okres Humenné“ 

8.   Schválenie novácie Municipálneho úveru – Univerzál  

9.   Rôzne   

      - informácia o odoslaní požiadavky na Regionálny úrad školskej správy o poskytnutie  

        príspevku na úhradu nákladov na z-ca MŠ-rodičovský asistent z dôvodu ukončenia  

        projektu „NP POP3“ k 31.08.2025 

      - informácia o schválení žiadosti o dotáciu – „Výzva poslancov PSK“ – Outdoorové  

        ihrisko-osadenie prvkov II.“  

      - informácia o zrealizovaní napojenia elektrickej sirény – projekt: „Budovanie systému 

        včasného varovania v Košickom a Prešovskom kraji“         

      - informácia o schválení príspevku z Environmentálneho fondu 

      - ukončenie projektu – „Podpora udržania pracovných návykov – PUPN 3“ k 30.06.2025, 

        zapojenie sa do projektu cez ÚPSVaR–„Podpora udržania pracovných návykov – PUPN3“  

        od 01.07.2025 do 31.12.2025                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

      - bližšie informácie ku konaniu plánovanej kultúrnej akcie – „Deň obce“ –  

        schválený plánovaný termín: 23.08.2025 

      - informácia o vyhodnotení poskytnutia dotácie na individuálne potreby obcí 2025-zoznam  

        rezervných žiadostí Výzvy 2/2025 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie 

10.   Diskusia a záver 

 

K bodu č. 1 – 2 

Zasadnutie otvoril pán starosta Pavol Šimurda. Privítal OZ a ostatných prítomných. 

Konštatoval, že sú prítomní 3 členovia obecného zastupiteľstva, 2 poslanci sú ospravedlnení – 

1 je PN. Pán starosta za zapisovateľku zápisnice určil Gabrielu Hajdučkovú – a za overovateľov 

zápisnice určil p. Ing. Mariannu Hudákovú a p. Petra Tkáča, návrhová komisia – p. Peter Tkáč 

a p. Ing. Lea Brečková.  

Následne pán starosta predniesol program verejného zasadnutia OZ. 
OZ schválilo program zasadnutia OZ v zmysle predneseného návrhu (všetci prítomní členovia 

OZ hlasovali za). 

 

K bodu č. 3 – 4 
OZ konštatovalo, že uznesenia sú predbežne plnené. 

 

Interpelácie poslancov neboli žiadne.  

 



 

K bodu č. 5 

So správou z finančnej kontroly č. 4/2025 hlavnej kontrolórky obce oboznámil OZ starosta 

obce, cieľom kontroly bola kontrola dodržiavania zákona 54/2019 Z. z. o ochrane 

oznamovateľov protispoločenskej činnosti. Obec má Smernicu o vnútornom systéme 

preverovania oznámení v zmysle zákona č. 54/2019 Z. z. vydanú starostom obce dňa: 

01.03.2019, vedie evidenciu oznámení. Vykonanou kontrolou neboli zistené nedostatky 

a porušenie príslušných zákonov. Správa z finančnej kontroly bola prerokovaná a vzatá na 

vedomie, tvorí prílohu tejto zápisnice.  

 

 

K bodu č. 6 

Obci bola dňa: 03.06.2025 osobne doručená písomná žiadosť o schválenie dodatku 

k záväznému stanovisku obce Slovenská Volová k projektu FiberPlus. So súhlasom poslancov 

OZ bol konateľ firmy Zetnet, s.r.o., Košarovce prizvaný na obecné zastupiteľstvo, aby 

odprezentoval a informoval poslancov OZ s ich návrhom dodatku k záväznému stanovisku.  

Obecného zastupiteľstva sa napokon zúčastnili 2 zástupcovia firmy, poslancom OZ objasnili 

potrebu vypracovania dodatku k záväznému stanovisku obce. Poslanci OZ po prerokovaní 

daného bodu – žiadosť jednohlasne neschválili.  

 

K bodu č. 7 

Starosta obce predložil poslancom OZ indikatívnu ponuku z banky ohľadom preklenovacieho 

úveru vo výške: 240 581,- eur na projekt: „Zníženie energetickej náročnosti materskej školy 

v obci Slovenská Volová“.  Dvaja poslanci boli za jeho schválenie, 1 poslankyňa bola proti, 2 

poslanci – neprítomní – ospravedlnení.  

 

K bodu č. 8 

Starosta obce predložil poslancom OZ indikatívnu ponuku z banky ohľadom novácie 

Municipálneho úveru – Univerzál. Dvaja poslanci schválili tento úver vo výške: 50 000,- 

(navýšenie existujúceho úveru o sumu: 23 450,-eur), 1 poslankyňa bola proti, 2 poslanci – 

neprítomní – ospravedlnení.  

 

 

K bodu č. 9 

 

Poslanci OZ boli informovaní o tom, že trvanie národného projektu: „NP POP 3 – Národný 

projekt Podpora pomáhajúcich profesií – resp. pracovná zmluva s doterajšou pracovníčkou na 

tejto pozícií končí k 31.08.2025, z uvedeného dôvodu ohľadom zachovania pracovného miesta 

rodičovského asistenta v MŠ obec v spolupráci s riaditeľkou MŠ vypracovala požadované 

dokumenty, ktoré sme zaslali dňa: 13.05.2025 na Regionálny úrad školskej správy v Prešove.  

Dňa: 11.06.2025 nám bol z NIVAM-u doručený návrh dodatku k zmluve, ktorý sme obratom 

odoslali, miesto rodičovského asistenta v našej MŠ je zachované, zmluva s rodičovským 

asistentom bude dodatkom predĺžená o rok, a to do 31.08.2026.  

 

Obci bola schválená dotácia do výške: 2.350,- eur v rámci „Výzvy poslancov PSK“ na projekt: 

„Outdoorové ihrisko – osadenie prvkov II“. Obec dňa: 28.05.2025 odoslala podpísanú zmluvu 

zo strany obce na Úrad PSK. Termín realizácie podporenej činnosti je od 01.01.2025 do 

31.10.2025. Obec je povinná po ukončení realizácie projektu doručiť kompletné vyúčtovanie 

podporenej činnosti a povinného spolufinancovania čo najskôr po ukončení realizácie 

podporenej činnosti, najneskôr však do 15.11.2025.   



 

Obec sa zapojila do projektu s názvom: „Budovanie systému včasného varovania v Košickom 

a Prešovskom kraji“, v obci doteraz nebola elektronická siréna. Elektronická siréna bola 

odovzdaná obci dňa: 22.05.2025, starosta obce a pracovníčka obecného úradu boli preškolení 

v súvislosti s používaním tejto sirény. Dňa: 13.06.2025 v čase o 12:00 hod. boli sirény 

preskúšané na území celej SR, elektronické sirény boli spustené z varovacieho 

a vyrozumievacieho centra CO KS IZS Prešov, autonómne systémy spustili sirény lokálne 

alebo cez svoje dispečingy. Obec následne e-mailom nahlasovala vyhodnotenie funkčnosti 

sirény v našej obci, siréna je funkčná, hovorené hlásenie sirény bolo taktiež zrozumiteľné. 

V najbližšej dobe náš čaká hlasitá skúška na celom území SR dňa: 12.09.2025 (o 12:00 hod.), 

tento krát ju budeme zapínať už my na obci, a do konca roka ešte jeden termín – 12.12.2025 

(12:00 hod.) – znova prebehne hlasitá skúška, ovládaná diaľkovo tak, ako dňa: 13.06.2025.  

 

 

Starosta obce informoval poslancov OZ o schválení príspevku z Environmentálneho fondu vo 

výške: 247,94 €, tieto finančné prostriedky je možné použiť na účely odpadového hospodárstva, 

resp. na zlepšenie životného prostredia do konca rok 2025. Obec, tak ako každoročne za tieto 

financie zakúpi nádoby na TKO.   

 

Poslanci OZ boli informovaní o tom, že projekt cez ÚPSVaR – „Podpora udržania pracovných 

návykov-PUPN3“ končí k 30.06.2025, obec sa zapája do projektu „PUPN 3“ na ďalšie obdobie, 

a to od 01.07.2025 do 31.12.2025. Obec pripravila výber 11 uchádzačov o zamestnanie, osoby 

preverila pracovníčka ÚPSVaR, všetci splnili podmienky na tento projekt.  

 

Poslanci OZ na svojom riadnom zasadnutí zo dňa: 18.02.2025, uznesením č. 5/2025 schválili 

predpokladaný termín konania kultúrnej akcie: „Deň obce“ – 23.08.2025 (sobota). Táto 

kultúrna akcia sa uskutoční tak, ako aj minulý rok, bude spojená so súťažou vo varení guláša, 

min. množstvo navareného guláša je 20 l, družstvá 3-5 členné, obec na základe dokladu 

prefinancuje na túto akciu na 1 družstvo max. 40,-eur, stretnutie súťažiacich je o 12:00 hod. na 

veľkom futbalovom ihrisku, súťaže pre deti aj dospelých, popoludnie bude zrealizované cez p. 

Poláka Stanislava (Stanley s catering) – na lístky - jedlo a nápoj, pre družstvo okrem diplomu 

bude pripravená aj fľaša, pre deti sladká odmena, resp. cukrová vata. Obec zabezpečí hudbu 

prostredníctvom DJ, prípadne aj športové atrakcie. V rámci tejto akcie aj tento rok uvítame aj 

iné aktivity, napr. oslovenie členov Spolku červeného kríža obce ohľadom zapojenia sa do 

kultúrneho programu na tejto akcii, akým spôsobom, to už necháme na nich.   

 

Starosta obce informoval OZ o tom, že dňa: 23.06.2025 nám bolo e-mailom oznámené, že  naša 

žiadosť o dotáciu na individuálne potreby obcí 2025 nebola schválená, ani neschválená, ale je 

v zozname rezervných žiadostí Výzvy 2/2025 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie. 

Ide o projekt: „Zvýšenie bezpečnosti v obci prostredníctvom rekonštrukcie zábradlia“.  

 

V Slovenskej Volovej, dňa: 25.06.2025 

 

 

Zapísala: Gabriela Hajdučková 

 

 

Overovatelia zápisnice: Ing. Marianna Hudáková, Peter Tkáč  

 
 


